Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 1

Calo della domanda immeditata (0-3 mesi)
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Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 2

Calo della domanda nel medio termine (fino a 2 anni)
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Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 3

Calo della domanda nel lungo termine (oltre 2 anni)
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Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 4

Difficolta nella gestione degli approvvigionamenti

20 25

18

18 20

16 20

14 13
12 s 14
12
10 10
9
8 10 8
6
5
4
2
0
0 1 ) 3 4 5
1 2 3 4 5

DELIVERA



Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 5

Difficolta nel rispettare la domanda a causa della contrazione della vostra capacita produttiva
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Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 6

Difficolta legate alla gestione dei flussi di cassa e della liquidita
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Quanto la preoccupano in una scala da 1 a 5 (dove 5 rappresenta la massima preoccupazione) i seguenti scenari: . 7

Rischio di insoluti da parte dei clienti
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Quanto prevede sara l'impatto sul fatturato 2020 rispetto al fatturato 2019? . 8

Quanto prevede sara l'impatto sul fatturato... ~
impatto negativo: compreso
tra 0% e -10%

impatto negativo: compreso
329
& tra -10% e -30%

B impatto negativo: compreso
tra -30% e -50%

B impatto negativo: superiore
al -50%

33% B impatto positivo: fatturato
2020 > fatturato 2019
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Quanto prevede sara l'impatto sul fatturato 2020 rispetto al fatturato 2019? . 9

Quanto prevede sara l'impatto sul fatturato... ~
Quanto prevede sara l'impatto sul fatturato... ~

impatto negativo: compreso

impatto negativo: compreso
tra 0% e -10%

tra 0% e -10%
28% impatto negativo: compreso

impatto negativo: compreso
tra -10% e -30%

36% tra -10% e -30%
B impatto negativo: compreso
tra -30% e -50%

B impatto negativo: compreso
tra -30% e -50%
B impatto negativo: superiore

B impatto negativo: superiore
al -50%

0 al -50%
28% 38%

B impatto positivo: fatturato
2020 > fatturato 2019

B impatto positivo: fatturato
2020 > fatturato 2019
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Quanto prevede sara l'impatto sul EBITDA 2020 rispetto al EBITDA 2019?

23%

Quanto prevede sara l'impatto sul EBITDA... v
impatto negativo: compreso
tra 0% e -10%

impatto negativo: compreso

B impatto negativo: compreso
tra -30% e -50%

B impatto negativo: superiore
al -50%

B impatto positivo: EBITDA
2020 > EBITDA 2019
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Quanto prevede sara |'impatto sul EBITDA 2020 rispetto al EBITDA 2019? . 11

Quanto prevede sara l'impatto sul EBITDA... v Quanto prevede sara l'impatto sul EBITDA... v

impatto negativo: compreso
tra 0% e -10%

impatto negativo: compreso
tra 0% e -10%

impatto negativo: compreso
tra -10% e -30%

impatto negativo: compreso

41% tra -10% e -30% 43%

B impatto negativo: compreso
tra -30% e -50%

B impatto negativo: compreso
tra -30% e -50%

B impatto negativo: superiore

B impatto negativo: superiore
al -50%

al -50% 28%

m impatto positivo: EBITDA
2020 > EBITDA 2019

B impatto positivo: EBITDA
2020 > EBITDA 2019
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In che misura la Sua azienda puo tollerare il proseguo della situazione attuale, senza che le . 12
conseguenze diventino irreparabili?
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